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ATA DA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO, DA

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.

Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às quatorze horas, ocorreu
via google meet a reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Educação  –  PPGE,  da  Universidade  Estadual  do  Centro-Oeste,  UNICENTRO.  A
reunião foi presidida pelo Coordenador do Programa, professor Alessandro. Estiveram
presentes  os  professores  Ana,  Carla,  Cibele,  Daniel,  Evandro,  Gláucia,  Jamile,
Luciane,  Marcos,  Margarida,  Marisa  e  Michelle,  também  se  fez  presente  a
representante  discente  Denize. A reunião  teve  início  com o  professor  Alessandro
cumprimentando a  todos.  Em seguida,  passou-se à  apreciação da pauta.  Item 1:
Aprovação  da  Ata  005/2020  –  PPGE.  Ata  Aprovada.  Item  2  Deliberações:  2.1
Formação  de  Comissões  de  Trabalho,  para  a  discussão  de  temas  como:
Planejamento Estratégico (PPGE-UNICENTRO) e Autoavaliação. Fica deliberado a
formação das Comissões de Planejamento pela Professora Poliana Fabíula Cardozo e
Professor  Daniel  Luiz  Stefenon;  Autoavaliação composta  pelas  Professoras  Jamile
Santinello,  Luciane  Neuvald,  Margarida  Gandara  Rauen;  Comissão  de  Doutorado,
composta pelas professoras Carla, Michelle, Luciane, Aliandra, Geyso. As comissões
de Planejamento Estratégico e de Autoavaliação tem como objetivo apresentar na
reunião  de  dezembro  deste  colegiado  os  trabalhos  para  discussão. 2.2  –  Novo
Regulamento do PPGE, incluindo Doutorado, enviado pela professora Cibele ao e-
mail dia 21/08; Fica estipulado o envio da nova formulação do regulamento do PPGE
para apreciação até 01/10/2020 e sua apresentação na próxima reunião do colegiado
em 05/10/2020.  2.3 –  Ficha de Avaliação da Sucupira: esclarecimentos e demanda:
fica  estabelecido  o  envio  de  uma  tabela  para  preenchimento  dos  requisitos
necessários a apresentação da plataforma sucupira tendo como prazo final a primeira
quinzena  do  mês  de  novembro  de  2020.  2.4  –  Fica  estabelecido  a  aplicação  do
colegiado ampliado a partir desta presente data.  2.5 –  Seleção 2020: é aprovada a
tramitação do processo de seleção da turma 2020. Item 03: Homologação de ata de
defesa/qualificação:3.1 Homologação de Defesa de Dissertação da mestranda IARA
APARECIDA DEITOSDALL SANTO em 19 de agosto  de 2020:  Aprovada.  Item 4.
Relatório dos Bolsistas: 4.1  Paloma Domingues Ferreira – Aprovado.  4.2  Luciane
Chimel – Aprovado. 4.3 Guilherme Antunes Leite – Aprovado. 4.4 Graciele Lipsuch –
Aprovado. Item 5 Assuntos Gerais: Houve substituição dos membros da Comissão
de ações afirmativas tendo a saída das professoras Ana e Carla e o ingresso da
professora Margarida.Nada mais tendo a tratar, eu, Rangel Chepluki, lavro a presente
ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.
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Alessandro de Melo
Presidente

Cibele Krause Lemke
Vice – Presidente

Rangel Chepluki
Secretário PPGE Denize Lustosa Marcondes

Representante Discente

Demais membros do Colegiado Presentes.

Aparecida de Oliveira Machado Barby , 

Carla Luciane Blum Vestena,

Daniel Luiz Stefenon 

Evandro de Brito

Gláucia Andreza Kronbauer 
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Jamile Santinelo

Luciane Neuvald 

Marcos Gehrke 

Margarida Gandara Rauen 

Marisa Schneckenberg

Michelle Fernandes Lima 

Ata aprovada em reunião de colegiado
13/11/2020.
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